

姜堰日报

2025年2月12日 星期三

乙巳年正月十五 第3746期 今日4版



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团

正在进行中 敬请期待

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛杉

组版：周莉

梁徐街道：“铁芯”强信心 “源鑫”重创新



本报讯(记者 石玉)随着春节长假结束,梁徐街道各大企业鼓足干劲吹响开工“集结号”,抢进度,赶订单,全力冲刺新年“开门红”。

走进金佳铁芯有限公司生产车间,只见工人们熟练地操作机器,一片片铁芯逐渐成形。江苏金佳铁芯有限公司总经理周佳文说:“我们从正月初六开始复工,目前员工到岗率达到90%,在手订单比去年同期相比更加充裕,已经排到5

月底。”

成立于2015年的江苏金佳铁芯有限公司是一家专业从事铁芯、变压器及配件制造和销售的高新技术企业。自创立以来,企业始终专注铁芯制造与研发,致力为全球用户提供优质、稳定的铁芯产品和专业的技术支持。在当地政府帮助

下,金佳铁芯获得国家高新技术企业、省企业技术中心、省专精特新企业等荣誉,大大提升行业知名度和影响力,为企业发展奠定坚实基础。周佳文说:“姜堰区的营商环境为企业发展提供了硬核支撑,我们对未来充满信心。在区、街道各级领导关怀和帮助下,金佳坚持高质量发展,与市场同频共振,进一步在专业领域做强做优做大,期待继续在梁徐街道书写企业发展的辉煌篇章,为全区经济高质量发展作出更大的贡献。”

赶工期,促生产,源鑫包装有限公司车间里,热火朝天的场景令人倍感振奋。据了解,企业于正月初八正式复工复产,目前订单正常,各条生产线工人已全部到岗。(下转3版)

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰

蒋垛镇举行新春恳谈会

本报讯(记者 吴楚鹤 石玉)2月10日,蒋垛镇举行新春恳谈会。以国家卓越工程师、紫金矿业集团股份有限公司和矿冶科技集团有限公司首席科学家、福州大学教授蒋开喜,姜堰区招商引才大使、绿色高温新材料行业协会会长、江苏锦耐新材料科技有限公司董事长吴士敏等为代表的110多名蒋垛籍在外能人、本土企业家齐聚一堂,共叙故土情谊,共话家乡发展。市人大常委会副主任臧大存,区领导刘禅、王凯、邱德和参加活动。

区委常委、区委组织部部长、天目山街道党工委书记刘禅在会上致辞。他说,年初,区委、区政府发出全力冲刺“千亿姜堰”的时代动员令,刚刚召开的“新春第一会”推出“来姜堰·赢将来”营商环境品牌,不仅是政府的诚挚邀请,更是政府的庄严承诺,就是要让来姜堰的企业来得放心、来得省心、来得舒心,让到姜堰的企业赢得机遇、赢得优势、赢得未来,让姜堰成为广大企业纷至沓来、近悦远来、慕名而来的梦想家园。希望大家抱“薪”取暖、以眷眷之意共筑桑梓温情。(下转4版)

区水利局完成2025年防汛物资盘点

本报讯(通讯员 范劫)日前,区水利局组织开展防汛物资、抢险设备全面盘点。

为切实做好2025年防汛准备工作,确保防汛物资储备充足、管理规范,此次盘点工作重点清点核查仓库储备的防汛物资,包括救生衣、编织袋、水泵、应急照明设备等各类防汛器材。工作人员严格按照物资管理制度,逐一核对物资数量、检查物资质量,并对物资存放环境、设备维护情况全面检查,确保所有物资处于良好状态、随时可投入使用。

此次盘点进一步摸清防汛物资储备底数,完善物资管理台账,为防汛工作提供坚实物资保障。区水利局将继续加强防汛物资动态管理,定期开展检查维护,确保关键时刻“调得出、用得上”,全力保障人民群众生命财产安全。

区委老干部局以“12345”新思路开新局

本报讯(通讯员 姜老轩)2月8日,区委老干部局召开机关人员会议,传达全区优化营商环境暨招商出征大会精神,以“12345”工作思路为新一年老干部工作谋篇布局,助力全区高质量发展。

会议强调,将“用心用情做好老干部工作”作为核心,把满足老干部精神与生活需求放在首位,让他们感受到组织关怀。工作开展围绕“两个引领”

发力,强化党建引领,实施“党建+”工作模式,把党建优势转化为工作动力;强化典型引领,示范带动面上老干部工作发展。同时,坚持三大导向,坚持目标导向,聚焦提升服务质量制定工作计划,坚持问题导向,把老干部工作难点作为工作发力点,坚持结果导向,以服务成果和老干部满意度检验工作成效。为提升工作效能,区委老干部局将实施四项行动,铸魂

行动重在理论武装,提能行动重在业务能力提升,创新行动重在探索“互联网+”等融合发展新模式,清风行动重在巡察反馈问题整改。区委老干部局将同步推进“银龄党校”“初心红馆”“老党员流动驿站”“精准服务1+1”“银发工作室2.0版”5个项目,全面覆盖老年教育、红色传承、党员管理、精准服务、基层治理等领域,为全区高质量发展贡献“银发力量”。

江苏凤凰新华书店集团有限公司姜堰分公司

教材储备“满格” 配送服务“顶格”

本报讯(记者 王苏闽)随着新学期开学脚步日益临近,江苏凤凰新华书店集团有限公司姜堰分公司仓储物流中心全力做好教材储备和发放工作,确保全区中小學生“课前到书,人手一册”。

该中心仓库一片繁忙景象,高高的货架上整齐码放着各类教材,工作人员穿梭其中,忙着核对、分拣、打包。为保障教材准时到位,书店早在假期

中就开始与教育部门、学校密切沟通,依据各校预订数量,精准调配资源。该中心经理李海涛说:“今年春学期,我们肩负着为全区61所学校供应教材的重任,教材总量约550万册。连日来,我们仓储中心员工全力以赴,开启加班加点模式,争分夺秒地分发与配送,确保在开学前将每一本教材顺利送到各校。”

为了让教材以最快速度送到学生手中,该中心电动平移车

火力全开,在堆满教材的仓库中灵活穿梭,搬运、转运一气呵成,大大提高教材分发效率,成为保障教材高效配送的得力助手。谈及工作效率提升,李海涛感慨道:“过去,仓储中心搬运教材主要依赖手推车,不仅耗费人力,工作效率也比较低。现在,我们添置了四五十台电动平移车,极大地节省人力,大幅提高工作效率,分发教材的速度和准确性都有了质的飞跃。”(下转3版)

梁徐小流域综合治理项目进入招标阶段

本报讯(通讯员 焦力)日前,梁徐小流域综合治理项目正式发布施工招标公告,标志着项目建设进入关键实施阶段。

该项目总投资800.63万元,主要建设任务包括整治河道1条,长度3公里;新建生态护岸1.75公里;实施岸坡植物防护4.46公顷;开展保土耕作2.43平方公里。项目建成后,梁徐小流域的水土流失状况将得到有效治理,河道引排功能将显著提升。新建生态护岸和岸坡植物防护措施,将有效减少河坡坍塌与河床淤积,增强区域防洪排涝和引水灌溉能力,改善区域水生态环境。同时,保土耕作措施将有助于提升土壤肥力,促进农业生产,进而改善群众生产生活条件,推动地方经济社会可持续发展。